11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.02.2006 17:45:46

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 14.02.2006 20:21:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15012/answer/15013




YBaxaemas CetnaHa! [laBaiiTe peOeHKY 00JIblile TUTh XKUAKOCTH (MOJIOKO, BOfla, COKH), yepe3 1
He[eJlio TepecnanTe aHanu3. Ecnu OymeT MoBHIIIEHHOE KOJIMYECTBO YPaToB, TO 00paTUTECH K
netckoMy yponory. C yBaxKeHHUEM.



